

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
АДМИНИСТРАЦИИ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УНЬЮГАНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1»
(МКОУ «Уньюганская СОШ №1»)

Улица Тюменская, 65
Поселок Уньюган, Октябрьский район,
Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,
Россия, 628128
ОКПО 36265642, ОГРН 1028601497594, ИНН/КПП 8614002269/861401001

Тел. (34672)48-436, (34672) 48-460
тел./факс: (34672) 48-122
E-Mail: Unyuganschl1@oktregion.ru
сайт: <http://unyuganschl1.86.i-schools.ru/>

Отзыв
о работе учителя
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
«Уньюганская средняя общеобразовательная школа №1»
Гапон Риты Андреевны

Гапон Рита Андреевна - опытный учитель, с огромным стажем, которая работает в МБОУ «Уньюганская СОШ №1» на протяжении 36 лет. В своей педагогической деятельности следует основной своей цели воспитания: «Воспитание - это чувство, голос души и сердца». Её основные качества: трудолюбие, любознательность, настойчивость, деловитость, влюбленность в свою профессию, чувство ответственности к своей работе. Она всегда доброжелательна, учащиеся обращаются к ней за помощью и советом. Не жалея сил и времени, Рита Андреевна уделяет обучающимся школы огромное внимание. Рита Андреевна – одаренный педагог, умело сочетающая знания с чутким и внимательным отношением к детям. Она очень деликатный человек, всегда находит индивидуальный подход к каждому ребенку в классе, всегда справедлива и предусмотрительна. Она уважает достоинство и личность каждого ребёнка. Рита Андреевна – незаменимый организатор всех проводимых общешкольных, классных и внеклассных мероприятий: конкурсов, проектов, викторин, праздничных вечеров, спортивных соревнований, всеми любимых экскурсий. Она - инициатор исследовательских проектов «Память сердца», «Свирель- инструмент здоровья», «Опасная батарейка», «Разноцветные крышечки», «Герой не умирает» для участия в районной исследовательской конференция обучающихся «Юный изыскатель», «Шаг в будущее», «Кирилло- Мефодиевские чтения», «Творчество народов Югры», «Армия России». Ребята всей школой стали собирать батарейки, пластиковые крышечки, макулатуру, искать информацию о ветеранах войны, создавать презентации о здоровом образе жизни, о профессиях. Для реализации этих проектов проводили анкетирование среди школьников, обращались к мэру нашего поселка по проблеме утилизации и создания приюта для собак к проекту «Братья наши меньшие». В результате проекты становились победителями и призёрами. И в этом заслуга зам. директора по воспитательной работе Гапон Риты Андреевны. Во многих общешкольных, районных мероприятиях, акциях добра школьники принимают активное участие, получают благодарности и занимают призовые места. Благотворительные акции в помощь бездомным животным г. Нягани подтверждение тому. Ребята не остаются равнодушными и со всей серьёзностью участвуют в акции «Помоги животным приюта». Активно принимают участие в акции «Посылка солдату», «Открытки и письмо солдату СВО». Родители с детьми принимают активное участие в ежегодной благотворительной акции поселка «Город мастеров», оказывают помощь на постройку церкви в нашем поселке. Каждый понедельник, после поднятия флага, Рита Андреевна вручает грамоты и дипломы, благодарственные письма за участие в различных конкурсах и добрых делах школы, района, поселения, России, отмечая тем самым высокое патриотическое и духовно- нравственное сознание обучающихся.

Как заместитель директора по воспитательной работе, она, не считаясь со своим личным временем, помогает, поддерживает, организывает работу с детьми так, чтобы им было интересно общаться друг с другом, понимать друг друга, творчески мыслить и создавать проекты.

Её профессиональная компетентность, высокий уровень общей культуры позволяют создавать условия для активной жизнедеятельности детей, их развития, формирования каждого школьника как личности. Рита Андреевна строит взаимоотношения с детьми по типу сотрудничества, уважения, помощи, доверия. Она учит своих воспитанников самостоятельно добывать знания, стремиться к успеху, находить интересные пути решения и не бояться проблем.

Являясь руководителем, проводит воспитательные мероприятия согласно плана Рабочей программы воспитания и социализации, способствующих патриотическому, нравственному и интеллектуальному развитию учащихся; формированию дружного коллектива, где комфортно чувствуют себя ученики, родители учащихся.

Рита Андреевна поддерживает постоянный контакт с родителями учащихся. Дает исчерпывающую информацию для родителей о школьной жизни их детей, знает материальное положение семьи, их психологический климат, дает педагогические рекомендации, консультации по воспитанию детей. Проводит заседания Совета Профилактики согласно плана с ребятами, имеющими неудовлетворительные оценки по предметам, или нарушителями школьного Устава.

Рита Андреевна всегда тщательно готовится к любой встрече с родителями. На каждом собрании идёт обсуждение актуальных проблем, касающихся семьи и школы, детей, отношений и родителей. Во время индивидуальных бесед учитель тактично сообщает о существующих проблемах, подсказывает пути их разрешения.

Рита Андреевна постоянно в поисках новых методов и форм воспитания, успешно идет в ногу со временем. Она отзывчивый, доброжелательный человек, обладающий педагогическим тактом, искренней любовью к детям, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и родителей.

Умело организованный учебно - воспитательный процесс, непринужденная обстановка в классе, благоприятный психологический климат создают высокую производительность труда и высокое качество воспитательной деятельности Риты Андреевны.

Директор школы



А.П. Кнотиков